

НОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Одним из важных актов благотворительности «Оренбурггазпрома» в текущем году стало оказание помощи Оренбургскому областному клиническому госпиталю ветеранов войн в размере 100 тысяч рублей.

По сообщению из госпиталя, благодаря выделенным средствам медицинское учреждение на данный момент уже заменило устаревшее оборудование в кабинете функциональной диагностики – в частности, куплен электрокардиограф для исследования работы сердца.

Основная часть благотворительного взноса будет направлена на обустройство уникального кабинета «Диабетическая стопа», открытого в госпитале осенью



лейшими психоневрологическими поражениями. Тем не менее, их взрослые помощники не теряют оптимизма.

– Неодолимых недугов не бывает, – убеждена директор реабилитационного центра Людмила Паина. – Мы не раз помогали детям, пребывающим в крайне тяжелом и запущенном состоянии.

И действительно, многие родители, увидев своих любимых чад после прохождения ими одного только лечебного курса (21 день), плачут от счастья.

Центру реабилитации всего около трех лет, но скольким несчастным детишкам его квалифицированные сотрудники уже успели оказать огромную помощь! В немалой степени в этом заслуга и «Оренбурггазпрома».

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ПОЛЬЗОЙ

Оказывая помощь целым медицинским учреждениям, Общество помнит, насколько ценно

саду «Ласточка» села Нижняя Павловка. На них по периметру здания было установлено шесть железных наружных дверей.

100 тысяч рублей было выделено весной нынешнего года общеобразовательной школе села Никольского Оренбургского района. На них были закуплены необходимые учебные пособия для уроков физики и химии. Кроме того, приобретены 30 ученических столов (20 простых и 10 регулируемых), магнитные доски в каждый класс – для удобного размещения и смены наглядных пособий.

На этом помощь Никольской школе не ограничилась. Так, в данный момент силами специалистов «Оренбурггазпрома» здесь осуществляется частичная замена узлов отопительной системы, ремонт внутренней системы освещения. Кроме того, планируется ремонт крыльца и кровли здания.

В течение учебного года на средства, выделенные Общест-

«ОРЕНБУРГГАЗПРОМ» ОКАЗЫВАЕТ ПОМОЩЬ

2004 года. Уже в ближайшее время ожидается поступление выпущенного для него оборудования.

По мнению первого заместителя главного врача госпиталя Марины Толокнянник, открытие такого кабинета на базе данного хирургического отделения очень актуально. С 1998 года госпиталь является центром гериатрии, специализируясь на лечении пожилых людей. А ведь именно эта категория населения наиболее подвержена заболеванию сахарным диабетом и развитию на его фоне других недугов – таких, к примеру, как трофическая язва.

До сих пор лечение осложненных форм сахарного диабета обеспечивала только Оренбургская областная больница. Теперь его готов предложить и госпиталь. Довольно затратное лечение будет оказываться бесплатно ветеранам войн и пациентам по специальным направлениям не только из Оренбурга, но и из всех районов области. Предполагается, что уникальный кабинет «Диабетическая стопа» начнет полноценно работать уже осенью текущего года.

НЕОДОЛИМЫХ НЕДУГОВ НЕ БЫВАЕТ

Содействие Оренбургскому областному клиническому госпиталю ветеранов войн – далеко не единственный акт милосердия, оказанный «Оренбурггазпромом» в текущем году.

Еще в начале 2005 года Общество подписало договор о передаче оборудования и строительных материалов на общую сумму 415 тысяч рублей Реабилитационному центру для детей с ограничен-

Предприятие «Оренбурггазпром», оставаясь верным своим лучшим традициям, уделяет большое внимание благотворительной деятельности.

ными возможностями.

От многих детей, над которыми навис вердикт «ограниченные возможности», родители оказываются еще при рождении. Тех же, кого решили оставить в семье, почти наверняка ожидают серые будни в четырех стенах, полная изоляция от общения со сверстниками, отсутствие возможности полноценного развития.

Более трех тысяч оренбургских детей-инвалидов нуждаются в профессиональной помощи врачей, психологов, логопедов, воспитателей и социальных педагогов. Но, к сожалению, далеко не все из них могут попасть в упомянутый центр реабилитации – здесь не хватает площадей для их приема. Впрочем, у центра немало и других проблем: постоянная нехватка средств для приобретения учебных пособий, компьютеров, специального оборудования, развивающих игр.

К счастью, у медицинского учреждения есть надежный помощник, оказывающий поддержку детям-инвалидам. В прошлом



году ООО «Оренбурггазпром» перечислил на его счет 30 тысяч рублей. На них были закуплены аппараты для электросна и лечения по методу Д'Арсанваля.

В реабилитационном центре одновременно проходят курсы адаптации несколько десятков ребят. Часть из них находятся здесь на круглосуточном пребывании, остальных каждый день привозят родители.

Около половины маленьких пациентов центра – дети с тяже-

здоровье и каждого отдельно взятого человека.

Весной 2005 года «Оренбурггазпром» по просьбе оренбургского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» выделил 25 тысяч рублей на лечение 17-летнего оренбуржца с опасным онкологическим заболеванием.

– С предприятием «Оренбурггазпром» у нас давно сложились дружеские, конструктивные взаимоотношения, – рассказывает заместитель секретаря политсовета регионального отделения партии Виктор Доценко. – В течение вот уже нескольких лет мы предпринимаем совместные усилия по реализации различных социальных программ, в частности по борьбе с наркоманией и профилактике ВИЧ-инфекции, в помощь детям, в организации спортивных состязаний. С руководством «Оренбурггазпрома» приятно работать, поскольку оно понимает большую значимость того, что мы делаем.

ДЛЯ УЧЕБЫ И ОТДЫХА

Помощь детворе – особая статья в списке благотворительных дел ООО «Оренбурггазпром».

Общество не обходит своим вниманием детские сады и школы Оренбуржья. Так, в январе был подписан договор о направлении 74 тысяч рублей детскому

вом, было закуплено более 20 порций, витаминные препараты для всех учащихся. Ожидается направление еще 15,5 тысячи рублей на спортивные нужды школы. По завершении учебного года у 10 круглых отличников Никольской школы благодаря предприятию «Оренбурггазпром» появилась возможность бесплатно отдохнуть в санатории «Дюна» Анапы.

Пожалуй, нетрудно себе представить, сколь благодарны дети и учителя школы во главе с директором Лидией Зубковой за такую огромную заботу со стороны руководства «Оренбурггазпрома» к нуждам и чаяниям их родной школы!

ДА БУДЕТ ХРАМ

Немаловажная роль в социальной политике ООО «Оренбурггазпром» отводится помощи религиозным организациям Оренбуржья.

Вот уже несколько лет возрождается в селе Краснохолм храм Покрова Пресвятой Богородицы. В текущем году для него было отлито 7 колоколов. Самые большие из них («Благовестник» весом 700 килограммов и два колокола по 50 килограммов) на колокольню высотой около 30 метров поднимали автокраном, предоставленным Управлением технологического транспорта и специальной техники ООО «Оренбурггазпром».

В июле Общество помогло водрузить купол весом 600 килограммов на Илекскую церковь. Стоимость транспортных услуг составила более 20 тысяч рублей.

Если в прошлом году на благотворительность предприятие «Оренбурггазпром» затратило 11 миллионов рублей, то в бюджете 2005 года на эти цели заложено 12 миллионов. А это значит, что еще много добрых дел будет совершено Обществом во благо людей.

